

Сегодня прошло торжественное открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

Поделился своими воспоминаниями и дал наказ подрастающему поколению быть достойными защитниками своей Родины Тесля Юрий Петрович. Вспоминая погибших земляков, в зале метроном размеренно отсчитывал время. В звенящей тишине каждый из присутствующих отдавал дань памяти победителям.

В рамках месячника ожидается еще много спортивных состязаний и мероприятий, в которых учащиеся школы примут активное участие. Пожелаем ребятам удачи, бодрости духа и достойных будущих результатов!









